

令和4年9月30日 公告

「出来島西公園防球柵改修その他工事」

1. 設計図書の一部に誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
見積参考資料 工種明細書 頁0-0018	H=1.80m	H=4.00m

誤

正

Y0V3P200
公園施設撤去工

工 種 明 細 書

工種第0009号 明細書 頁0-0018

細 別	数 量	単 位	単 価(円)	金 額(円)	備 考
公園施設撤去-1 構撤去-1 H=10000	1	式			上段(付付)下段無
構撤去-1 H=10000 上段(付付)下段無					第0011号 単価書
公園施設撤去-2 構撤去-2 H=6000	206	m			上段(付付) 中段金網 下段N/P
高尺フェンス撤去手間-2 H=6.0m以上8.0m未満 足場・高所作業車・クレーン等含む					工費
公園施設撤去-3 構撤去-3 H=6000	2	m			上段(付付) 中段金網 下段なし
高尺フェンス撤去手間-2 H=6.0m以上8.0m未満 足場・高所作業車・クレーン等含む					工費
公園施設撤去-4 円形撤去 H=4000, R=8000	1	箇所			上段(付付) 金網
円形撤去 H=4.00m R=4.00m(尚開き) 基礎(付)の撤去除く					工費
公園施設撤去-5 ヒューム管撤去 φ150	75	m			
ヒューム管撤去 B形管 内径φ150 種込含む					工費
公園施設撤去-6 埋込排水管撤去 φ150	77	m			
埋込排水管撤去 直管					

大 阪 市 0000119196

Y0V3P200
公園施設撤去工

工 種 明 細 書

工種第0009号 明細書 頁0-0018

細 別	数 量	単 位	単 価(円)	金 額(円)	備 考
公園施設撤去-1 構撤去-1 H=10000	1	式			上段(付付)下段無
構撤去-1 H=10000 上段(付付)下段無					第0011号 単価書
公園施設撤去-2 構撤去-2 H=6000	206	m			上段(付付) 中段金網 下段N/P
高尺フェンス撤去手間-2 H=6.0m以上8.0m未満 足場・高所作業車・クレーン等含む					工費
公園施設撤去-3 構撤去-3 H=6000	2	m			上段(付付) 中段金網 下段なし
高尺フェンス撤去手間-2 H=6.0m以上8.0m未満 足場・高所作業車・クレーン等含む					工費
公園施設撤去-4 円形撤去 H=4000, R=8000	1	箇所			上段(付付) 金網
円形撤去 H=4.00m R=4.00m(尚開き) 基礎(付)の撤去除く					工費
公園施設撤去-5 ヒューム管撤去 φ150	75	m			
ヒューム管撤去 B形管 内径φ150 種込含む					工費
公園施設撤去-6 埋込排水管撤去 φ150	77	m			
埋込排水管撤去 直管					

大 阪 市 0000119196